

Styrelseprotokoll Sundsvallssektionen 2018-02-28

Närvarande: Kia Dahlström, Dan Bergkvist, Mikael Ernerfeldt, Christer Frisk, Lotta Moberg, Kicki Jonsson.

§ 8 Mötets öppnande

Ordförande förklarade mötet öppet.

§ 9 Dagordning

Dagordningen godkändes

§ 10 Val av justerare

Dan Bergkvist

§ 11 Föregående mötesprotokoll

Föregående mötesprotokoll godkändes

§ 12 Ekonomi

Fortsatt god ekonomi.

Beslut: Budgeten inför internatet godkändes.

Beslut: Väldigt viktigt att det finns beslut på alla inköp, samt att alla kvitton lämnas till kassör omgående.

§ 13 Skrivelser

Alla har tagit del av inkommande skrivelser.

§ 14 Rapporter

- Utställning

Hur får vi in nya funktionärer till kommande utställning? Alla i styrelsen får i uppgift att försöka få in fler funktionärer både till kommande utställning, och jaktprov, då vi har ett stort behov att få in fler funktionärer.

- Spaniel

Inget nytt

- Retriever

Jaktkommittén ska sätta sig och ringa runt till våra medlemmar för att försöka få in fler och mer funktionärer, för att vi ska kunna bestämma om det går att genomföra ett dubbelprov 1 och 2 september -18

- Viltspår

Christer Frisk har skickat in intresseanmälan att bli viltspårsinstruktör.

- Kurs/utbildning

Inget nytt

§ 15 Hemsidan/apportören.

Alla i styrelsen bör använda sitt G-mail konto, så det blir rätt avsändare när man mailar, samt att Christer ska ordna så att alla får en professionell signatur i slutet av sitt mail.

§ 16 Klubblokal

Inget nytt.

§ 17 Övriga frågor

Inga övriga frågor.

§ 18 Nästa möte

28/3 kl.18.00

25/4 kl.18.00

23/5 kl.18.00

16/6 Östanskär

22/8 kl.18.00

§ 19 Mötets avslutande

Ordförande tackar för mötet

Vid protokollet Kicki Jonsson

Justerare

Ordförande



Dan Bergkvist



Kia Dahlström